
 

 

 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ
                                                       Πφργοσ 15/04/2024 

6θ ΤΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ                                                        Αρικμόσ  πρωτ.:13304 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΟΚΟΜΕΙΟ ΗΛΕΙΑ-ΝΜ ΠΤΡΓΟΤ 
Γραφείο: ΔΙΑΧΕΙΡΙΗ ΤΛΙΚΟΤ 

Σαχ. Δ/νςθ: Πφργοσ Σαχ. Κώδ.: 27131  

Πλθροφ.: 2621361480 

Σθλ/νο: E-mail: diaheirisylikou@gmail.com 

Σο Γενικό Νοςοκομείο Ηλείασ – Νοςθλευτικι Μονάδα Πφργου 

ζχοντασ υπόψθ τισ διατάξεισ του N.4412/08.08.2016 Δθμόςιεσ υμβάςεισ Ζργων, Προμθκειϊν και Τπθρεςιϊν (προςαρμογι ςτισ 
Οδθγίεσ 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) & τισ διατάξεισ του N.3329/05. 

1. ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙτθν πρόςκλθςθ εκδιλωςθ ενδιαφζροντοσ για τθν προμικεια των κάτωκι ειδϊν για τισ ανάγκεσ τθσ 
Διαχείριςθσ του Νοςοκομείου, με κριτιριο κατακφρωςθσ τθν πλζον ςυμφζρουςα από οικονομικι άποψθ προςφορά 
μόνο βάςει τιμισ. Οι τιμζσ να δοκοφν, ανά ηθτοφμενο είδοσ και τιμι ςε ευρώ  Κ ποσοστό έκπτωσης. 

 
 

    
 
          ΖΗΣΟΤΜΕΝΑ ΕΙΔΗ (Τλικά) 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΟΣΗΣΑ ΠΑΡΑΣΗΡΗΕΙ 

1 ΧΣΑΠΟΔΙ  ΚΣΨ 20 ΚΙΛΑ  

2 ΓΑΡΙΔΕ ΚΑΘΑΡΙΜΕΝΕ Νο 10/12 ΚΣΨ 15 ΚΙΛΑ  

3 ΟΤΠΙΕ ΚΑΘΑΡΙΜΕΝΕ ΚΣΨ 20 ΚΙΛΑ  

4 ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΜΕΝΑ ΚΣΨ 20 ΚΙΛΑ  

5 ΜΙΧ ΘΑΛΑΙΝΩΝ 15 ΚΙΛΑ  

6 ΜΤΔΙΑ ΨΙΧΑΚΑΘΑΡΙΜΕΝΑ ΚΣΨ 15ΚΙΛΑ  

7 ΣΑΡΑΜΟΑΛΑΣΑ 30 ΚΙΛΑ  

8 ΕΛΙΕ ΚΑΛΑΜΩΝ Νο 230-260 30ΚΙΛΑ  

9 ΧΑΛΒΑ ΒΑΝΙΛΙΑ-ΚΑΚΑΟ  30 ΚΙΛΑ  

 
 

ΕΙΔΙΚΕ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΕ ΑΠΑΙΣΗΕΙ 

 1) Σα προσφερόμενα είδη να είναι σύμφωνα με τους όρους του Κώδικα Σροφίμων και Ποτών, καθώς και με τις εκάστοτε ισχύουσες 

υγειονομικές και αγορανομικές διατάξεις.  

2) Σα προσφερόμενα είδη να είναι συσκευασμένα σε Α και Β συσκευασία (Α συσκευασία πλαστικό φιλμ και Β συσκευασία 

χαρτοκιβώτιο), καλά διατηρημένα και απευθείας βγαλμένα από την κατάψυξη ώστε να μην έχουν ξεπαγώσει καθόλου. 3) τη 

συσκευασία θα πρέπει να υπάρχουν, σε εμφανές και καλά τοποθετημένο σημείο, με ευκρινή και ανεξίτηλα γράμματα στην Ελληνική 

Γλώσσα, οι εξής ενδείξεις : - Σο ονοματεπώνυμο ή ο εμπορικός τίτλος ή η έδρα της επιχείρησης και ο αριθμός της άδειας λειτουργίας 

της. - Σο ονοματεπώνυμο ή ο τίτλος της επιχείρησης, όπου έλαβε χώρα η κατάψυξη. - Η εμπορική ονομασία του είδους. - Η ζώνη 

αλίευσης. - Η ημερομηνία αλιείας (ημέρα – μήνας – έτος). - Ανάλωση κατά προτίμηση πριν από (ημέρα – μήνας – έτος). 4) Σο ποσοστό 

του επίπαγου σε ψάρια ολόκληρα, ψάρια αποκεφαλισμένα και εκσπλαχνισμένα, ψάρια σε μεγάλα τεμάχια δεν πρέπει να υπερβαίνει το 

10% του συνολικού τους βάρους. Σο ποσοστό του επίπαγου σε φιλέτο και φέτες ψαριών, ψάρια αποκεφαλισμένα και εκσπλαχνισμένα 

χωρίς δέρμα, μαλακόστρακα αποφλοιωμένα ή μη, προβρασμένα ή μη, μαλάκια καθαρισμένα, τεμαχισμένα ή μη, δεν πρέπει να 

υπερβαίνει το 15% του συνολικού τους βάρους5) Ο χρόνος διατηρησιμότητας των προϊόντων, θα είναι τουλάχιστον τα 2/3 του 

συνολικού χρόνου συντήρησης, την ημέρα παράδοσης στην αποθήκη τροφίμων. 6) Ο προμηθευτής θα πρέπει να προμηθεύεται τα είδη 

από αξιόπιστες και ποιοτικά ελεγμένες εταιρείες. Θα πρέπει να προσκομίζει κατάσταση των εταιρειών από τις οποίες θα προμηθεύεται το 

κάθε είδος 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

. 7) Η μεταφορά θα γίνεται με καθαρά και απολυμασμένα μεταφορικά μέσα(ψυγεία) και μέχρι τους χώρους αποθήκευσης του 

Νοσοκομείου. Τποχρεωτικά θα φέρουν ηλεκτρονικά καταγραφικά θερμομέτρων, για τον έλεγχο και την τήρηση των θερμοκρασιακών 

απαιτήσεων της μεταφοράς του τροφίμου. Κατά τη διάρκεια της μεταφοράς η θερμοκρασία των προϊόντων θα πρέπει να διατηρείται 

στους -18º C ή και χαμηλότερα. Σα μεταφορικά μέσα (ψυγεία), τα οποία μεταφέρουν τα προϊόντα πρέπει να είναι εφοδιασμένα με 

Βεβαίωση Καταλληλότητας Οχήματος από Τγειονομικής πλευράς, η οποία εκδίδεται από τις κατά τόπους Διευθύνσεις Δημόσιας Τγείας 

των Περιφερειών και Άδεια Κυκλοφορίας Οχήματος Μεταφοράς, η οποία εκδίδεται από τις κατά τόπους Κτηνιατρικές Τπηρεσίες.  

8) Ο προμηθευτής πρέπει να συμμορφώνεται με τον κανονισμό (ΕΚ) 852/2004 για την υγιεινή των τροφίμων, καθώς και τον κανονισμό 

(ΕΚ) 853/2004 που καθορίζει ειδικούς κανόνες υγιεινής για τα τρόφιμα ζωικής προέλευσης. Ο προμηθευτής υποχρεούται να αποδείξει 

με έγγραφα (από διαπιστευμένο φορέα πιστοποίησης), ότι θεσπίζει, εφαρμόζει και διατηρεί διαδικασίες βασιζόμενες στις αρχές 

ανάλυσης κινδύνου και κρίσιμων σημείων ελέγχου HACCP στους τομείς παραγωγής, επεξεργασίας, συσκευασίας, αποθήκευσης και 

διακίνησης προϊόντων. Επίσης θα πρέπει να προσκομίζει τα αποτελέσματα των μικροβιολογικών και χημικών αναλύσεων των 

προϊόντων, που πραγματοποιεί στα πλαίσια του αυτοελέγχου, κάθε φορά που αυτό ζητείται. Έλεγχος: Μακροσκοπικός έλεγχος, 

Εργαστηριακός (Φημικός – Μικροβιολογικός), κατά την κρίση της επιτροπής παραλαβής του τροφίμου. Η επιτροπή σύνταξης τεχνικών 

προδιαγραφών 

 

ΣΕΦΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΥΕ  

1 ΟΤΠΙΕ,ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ,ΓΑΡΙΔΕ ΚΑΙ ΜΙΓΜΑ ΘΑΛΑΙΝΩΝ Σα προσφερόμενα είδη πρέπει να έχουν συντηρηθεί κανονικά, να μη 

παρουσιάζονται σημεία αφυδάτωσης, αποχρωματισμού ή οσμής μη κανονικής. Οι προμηθεύουσες μονάδες θα έχουν κωδικό αριθμό 

κτηνιατρικής έγκρισης και εγκεκριμένο σύστημα HACCP. O επίπαγος θα πρέπει να ανέρχεται στα μεν ολόκληρα ψάρια μέχρι 10% του βάρους 

των, στα δε φιλετοποιημένα ή τεμαχισμένα μέχρι 15% του βάρους των, σύμφωνα με την Α.Δ.: 17/2003. Αν ανέρχεται πάνω από τα ανωτέρω 

όρια, τότε θα πρέπει να αναγράφεται στη συσκευασία του κατεψυγμένου αλιεύματος το καθαρό βάρος του. Οι σουπιές να είναι καθαρισμένες 

2 ΦΣΑΠΟΔΙΑ πρέπει να έχουν συντηρηθεί κανονικά, να μη παρουσιάζονται σημεία αφυδάτωσης, αποχρωματισμού ή οσμής μη 

κανονικής. Οι προμηθεύουσες μονάδες θα έχουν κωδικό αριθμό κτηνιατρικής έγκρισης και εγκεκριμένο σύστημα HACCP. O 

επίπαγος θα πρέπει να ανέρχεται στα μεν ολόκληρα ψάρια μέχρι 10% του βάρους των, στα δε φιλετοποιημένα ή τεμαχισμένα 

μέχρι 15% του βάρους των, σύμφωνα με την Α.Δ.: 17/2003. Αν ανέρχεται πάνω από τα ανωτέρω όρια, τότε θα πρέπει να 

αναγράφεται στη συσκευασία του κατεψυγμένου αλιεύματος το καθαρό βάρος του.  

3 Ο χαλβάς να είναι Α' ποιότητας, να πληρεί τους όρους του Κ.ΣΠ. και τις ισχύουσες Κοινοτικές και Τγειονοµικές Διατάξεις.  

4 Οι Ελιές τύπου καλαµών να είναι υψηλής διατροφικής αξίας χωρίς συντηρητικά σε συσκευασία µε ελαιόλαδο, νερό, αλάτι & ξύδι. Έχει 

φρουτώδες γεύση και φυσικό καστανόµαυρο χρώµα. Θα είναι σύµφωνα µε τους όρους του Κώδικα Σροφίµων και Ποτών και Αντικειµένων κοινής 

χρήσεως µε τις ισχύουσες Κοινοτικές & Τγειονοµικές Διατάξεις 

5 Η ΣΑΡΑΜΑΟΛΑΣΑ Να είναι Α΄ ποιότητας και να ανταποκρίνονται στις ποιοτικές προδιαγραφές της κατηγορίας. Να µην είναι χτυπηµένα, να µην 

εµφανίζουν αλλοίωση σύστασης και οργανοληπτικών χαρακτήρων σύµφωνα µε τις προδιαγραφές του Κώδικα Σροφίµων και Ποτών καθώς και 

τις ισχύουσες Κοινοτικές και Τγειονοµικές Διατάξεις 

 

ΖΗΣΟΤΜΕΝΕ ΤΠΗΡΕΙΕ:  ΔΙΑΧΕΙΡΙΗ ΤΛΙΚΟΤ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕ Κα ΓΕΩΡΓΟΠΟΤΛΟΤ ΠΑΝΑΓΙΩΣΑ       2621361480 
 
Ημερομθνία Λιξθσ Τποβολισ Προςφορών: ΔΕΤΣΕΡΑ 22/04/2024 ώρα 11:00 πμ 
Όταν πρόκειται για ιατροτεχνολογικά προϊόντα, ςτισ προςφορζσ κα βεβαιϊνεται θ πιςτοποίθςθ των προςφερόμενων 
ιατροτεχνολογικϊν προϊόντων με τθν επιςφναψθ ι αναφορά των αντίςτοιχων πιςτοποιθτικϊν προτφπων εξαςφάλιςθσ τθσ 
ποιότθτασ CE MARK και ISO και ζγκριςθσ ΕΚΑΠΣΤ ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ τθσ Ε.Ε. ι αντίςτοιχων πιςτοποιθτικϊν που εκδίδονται 
από οργανιςμοφσ εξαςφάλιςθσ τθσ ποιότθτασ. 
Παρακαλείςκε να ςυμμετάςχετε μόνο εφόςον ζχετε ετοιμοπαράδοτο υλικό και άμεςθ παράδοςθ. 
 
ΠΑΡΑΚΑΛΟΤΜΕ ΟΠΩ ΣΗΝ ΠΡΟΦΟΡΑ Α ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΟΝΣΑΙ ΣΑ ΚΑΣΩΘΙ: 

1. Οι προμθκευτζσ κα πρζπει να αναφζρουν ςτθν προςφορά τουσ τα κάτωκι ςτοιχεία απαραίτθτα: 

1. Κωδικόσ αιτιματοσ του Νοςοκομείου 

2. Κωδικόσ είδουσ Νοςοκομείου 

3. Κωδικόσ είδουσ εταιρείασ 
                    Κωδ.Κατας



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Κατθγορία και περιγραφι υλικοφ 

5. REF Number 

6. Καταςκευαςτικόσ οίκοσ 

2. τθν προςφορά να αναγράφεται ο κωδικόσ παρατθρθτθρίου είδουσ (εφόςον 

υπάρχει)(http://84.205.248.47/front.php/simple/listing) και θ τιμι παρατθρθτθρίου τιμών τθσ ΕΠΤ ι να κατατεκεί υπεφκυνθ 

διλωςθ ςε περίπτωςθ που δεν υπάγεται ςε αυτό. 

3. Να δθλϊνεται ότι όλα τα προςφερόμενα είδθ φζρουν πιςτοποιθτικό καταλλθλότθτασ CE. 

4. Να αναφζρεται ςτθν προςφορά ο χρόνοσ ιςχφοσ προςφοράσ και ο χρόνοσ παράδοςθσ των υλικϊν. 

5. Εάν δεν υπάρχουν τα υλικά κατά το χρονικό διάςτθμα του αιτιματόσ μασ, παρακαλοφμε για ζγγραφθ ενθμζρωςθ και από ποιο 

χρονικό διάςτθμα κα είναι αυτά διακζςιμα από τθν εταιρεία ςασ. ε περίπτωςθ μθ διλωςθσ εννοείται ότι υπάρχει 

ετοιμοπαράδοτο υλικό και κατ επζκταςθ άμεςθ παράδοςθ. 

6. Παρακαλοφμε όπωσ επιςυνάπτετε τα δικαιολογθτικά κατακφρωςθσ (ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΣΡΩΟ, ΑΦΑΛΙΣΙΚΗ ΚΑΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΣΗΣΑ, ΒΕΒΑΙΩΗ ΓΕΜΗ) κατά τθν υποβολι τθσ προςφοράσ ςασ 

. ε περίπτωςθ μθ δυνατότθτασ προςκόμιςθσ των παραπάνω δικαιολογθτικϊν θ ανακζτουςα αρχι δζχεται υπεφκυνθ διλωςθ, 

με τισ ζννομεσ ςυνζπειεσ του ν. 1599/1986 (Α'75), ωσ προκαταρκτικι απόδειξθ προσ αντικατάςταςθ των πιςτοποιθτικϊν που 

εκδίδουν δθμόςιεσ αρχζσ ι τρίτα μζρθ, επιβεβαιϊνοντασ ότι ο εν λόγω οικονομικόσ φορζασ πλθροί τισ προχποκζςεισ 

ςυμμετοχισ όπωσ αυτζσ αναφζρονται ςτθν ζρευνα αγοράσ υπό τθν αίρεςθ ότι ο οικονομικόσ φορζασ ςτον οποίο κα γίνει θ 

κατακφρωςθ κα τα προςκομίςει μετά τθν οικονομικι αξιολόγθςθ των προςφορϊν θλεκτρονικά μζςω mail ςτθν γραμματζα τθσ 

Ζρευνασ Αγοράσ. Σα παραπάνω δεν εφαρμόηονται ςε δθμόςιεσ ςυμβάςεισ με εκτιμϊμενθ αξία ίςθ ι κατϊτερθ των δφο 

χιλιάδων πεντακοςίων (2.500) ευρϊ (χωρίσ ΦΠΑ) 

 

. 
ΕΝΑΛΛΑΚΣΙΚΕ ΠΡΟΦΟΡΕ ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΣΑΙ ΔΕΚΣΕ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΠΣΟΝΣΑΙ 

Σιμι προςφοράσ: Αναλυτικά ςε ΕΤΡΩ και ςτακερι μζχρι τθν οριςτικι παραλαβι των ειδϊν. Να δθλϊνεται και ο ΦΠΑ που 

υπόκειται το είδοσ. Η τιμι τθσ προςφοράσ ςασ δεν κα πρζπει να υπερβαίνει τθν Σιμι Παρατθρθτθρίου (όπου υπάρχει) Προςφορζσ 

που αναγράφουν τιμζσ πάνω από το Π. Σ. τθσ ΕΠΤ (άρκρο 24 του Ν. 3846/2010 κα απορρίπτονται ωσ απαράδεκτεσ. 

Ο προμθκευτισ υπόκειται ςτισ νόμιμεσ κρατιςεισ. Ο ΦΠΑ βαρφνει το νοςοκομείο. 

Χρόνοσ ιςχφοσ προςφορϊν: Οι προςφορζσ ιςχφουν και δεςμεφουν τουσ προςφζροντεσ με τθν ςυμμετοχι τουσ για εκατόν είκοςι 

μζρεσ (120) θμζρεσ. 
Σρόποσ παράδοςθσ – παραλαβισ 
 
 

• Σα υπό παραγγελία είδθ κα παραδίδονται όλα μαηί και όχι τμθματικά και κα ςυνοδεφονται από τα ανάλογα τιμολόγια. 

Απαραίτθτθ προχπόκεςθ ςτο τιμολόγιο του προμθκευτι να αναγράφεται ότι πρόκειται για υλικά τθσ αίτθςθσ, ο κωδικόσ του 

είδουσ του Νοςοκομείου, θ επωνυμία, και ςε κάκε παραςτατικό αγοράσ (δελτίο αποςτολισ και τιμολόγιο) κωδικόσ ΕΚΑΠΣΤ 

κ.τ.λ. 

• Η παράδοςθ των υλικϊν, τα οποία κα πρζπει να είναι απολφτωσ κατάλλθλα για τθν χριςθ που προορίηονται, κα γίνεται με 

ζξοδα και ευκφνθ του Αναδόχου. 

• Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να παραδϊςει τα είδθ ςφμφωνα με τισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ. ε περίπτωςθ απόρριψθσ ειδϊν 

εκ μζρουσ τθσ Επιτροπισ, εφ' όςον αυτά δεν πλθροφν τισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ, κα αντικακίςτανται δωρεάν εντόσ 10 

εργαςίμων θμερϊν. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://84.205.248.47/front.php/simple/listing


 

 

 

 

 

 
Ειδικοί Όροι ςυμμετοχισ: 

1. Ο Προμθκευτισ με τθν ςυμμετοχι του δθλϊνει ότι φζρει εισ το ολόκλθρον αλλθλεγγφωσ και απεριορίςτωσ τθν ευκφνθ για τθν 

επίτευξθ του ςκοποφ μετά των παρεπομζνων αυτοφ υποχρεϊςεων. Κατά τον αυτό τρόπο εγγυάται τθν εκτζλεςθ τθσ υπό 

ανάκεςθ προμικειασ και επιβαρφνεται με τισ ενδεχόμενεσ κυρϊςεισ ι εκπτϊςεισ ςε περίπτωςθ μθ παράδοςθσ των υλικϊν. 

2. Η προμικεια των ειδϊν που δεν εκτελεί θ εταιρεία, ςτθν οποία ζγινε θ αρχικι κατακφρωςθ κα γίνεται από τον επόμενο 

μειοδότθ τθσ ζρευνασ και τθν διαφορά τθσ τιμισ που προκφπτει κα τθν επιβαρφνεται θ εταιρεία ςτθν οποία ζγινε αρχικά θ 

κατακφρωςθ / ανάκεςθ. 

3. Ο Προμθκευτισ με τθν ςυμμετοχι του δθλϊνει ότι αποδζχεται πλιρωσ και ανεπιφυλάκτωσ όλουσ τουσ όρουσ που 

αναφζρονται με τα οποία και ςυμφωνεί. 
 

 

 

 

 

  

 

  

 

                         

 


